INDICE INICIAL (Io) Data da proposta

INDICE FINAL (I) Data do aniversario da

proposta

DATA DO PAGAMENTO DO REAJUSTE Data do aniverséario da

proposta

Exemplificamos:

R = valor do primeiro reajustamento

R=PoxC . o
Po = valor dos servigos reajustaveis
C = fator de reajustamento
_ I Io = numero indice do més da apresentagdo da proposta
C= E -1 I = niimero indice do més do aniversario da proposta

Data de apresentagdo da Data da assinatura do Aniversario da proposta
proposta (I eP ) contrato (U] Aniversario do contrato

mar/X0

]jan/Xl

Neste exemplo: C= -1
]jan/XO






